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TISKOVÁ ZPRÁVA Praha, 10. února 2026 

Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve 
financování: hlavní výzvy pro nové vedení Právnické fakulty UK 

S prvním únorem nastoupil prof. Radim Boháč do svého druhého funkčního období děkana 
pražské právnické fakulty a ve čtvrtek jeho tým potvrdil i akademický senát fakulty. Před 
staronovým vedením leží celá řada výzev, které vedle pokračujícího strukturálního 
podfinancování veřejných vysockých škol zahrnuje nástup prvního ročníku studujících 
dvouletého magisterského programu v angličtině Specialised Law Studies a zahájení reformy 
českého pětiletého studijního programu Právo a právní věda. Přímo na fasádě Právnické 
fakulty stále probíhají rekonstrukční práce, jež mají pomoci snížení energetické náročnosti, a 
které jsou svým rozsahem ve stoleté historii budovy zcela bezprecedentní. Nová doba plná 
nestability a nástup umělé inteligence přináší výzvy nejen pro právní vzdělávání, ale pro všechny 
uživatele práva, což vyžaduje jejich trvající a pokračující vzdělávání i po absolvování vysoké 
školy. Tyto a další výzvy se odrážejí v proděkanském týmu:  

JUDr. Věra Honusková, Ph.D., odbornice na migrační a azylové právo, pokračuje na pozici 
proděkanky pro rozvoj, v jejíž gesci jsou otázky udržitelnosti včetně revitalizace budovy a 
agenda nevědeckých grantů a projektů. 

Doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D., významná česká translatoložka a dlouholetá proděkanka 
fakulty, pokračuje v práci s uchazeči o studium v českém a nově i anglickém studijním 
programu. 

Prof. JUDr. Kristina Koldinská Ph.D., odbornice na právo sociálního zabezpečení, se přesouvá na 
pozici proděkanky pro doktorské studium, kde bude mít na starosti implementaci reformy 
doktorského studia, a dále bude garantkou anglických studijních programů. 

JUDr. Jan Komárek, D.Phil., LL.M. (profesor in spe), po návratu z Kodaňské univerzity a LSE 
nastupuje do funkce proděkana pro vědu, ve které hlavními úkoly bude internacionalizace 
právní vědy, propojování se zahraničím partnery a nastavení nových pravidel financování vědy 
na Univerzitě Karlově. 

Doc. JUDr. Mgr. Magdalena Pfeiffer, Ph.D., odbornice na mezinárodní právo soukromé, pokračuje 
po uzavření několika partnerských smluv s elitními zahraničními vysokými školami v minulém 



období pokračuje v pozici proděkanky pro zahraniční vztahy, ke které přidává funkci 
statutárního zástupce děkana. 

Doc. JUDr. Miroslav Sedláček, LL.M., Ph.D., advokát a přední český procesualista, je novou posilou 
děkanského týmu, ve kterém přebírá agendu magisterského studia a bude mít na starosti 
kompletní reformu studijních předpisů vyvolanou změnou vysokoškolského zákona a 
univerzitních předpisů. 

JUDr. Michal Říha, Ph.D., poslední nová proděkanská posila se přebírá agendu vnějších vztahů, 
fundraisingu, absolventská témata a celoživotního vzdělávání včetně kurzů LL.M. Zaměřovat se 
bude na spolupráci s právní praxí a péči o fakultní společenství. Stává se také nejmladším 
proděkanem v historii fakulty. 

Kolegium děkana je dále tvořeno koordinátory pro průřezová témata: 

doc. JUDr. Bohumil Havel, Ph.D., přední odborník na obchodní právo, bude mít na starosti řízení 
diskuze o nové podobě českého právnického studia v rámci akademické obce i s právní praxí, na 
jejímž konci má být nová akreditace pětiletého studijního programu, jež ovlivní podobu fakulty 
na další dekádu. 

doc. JUDr. Pavel Ondřejek, Ph.D., český právní teoretik a člen oborového panelu Grantové agentury 
ČR, bude mít na starosti juniorní vědu, péči o rozvoj potenciálu doktorských studentů i mladých 
vědců a vědkyň, a podporu grantové činnosti fakulty včetně organizace vědeckých soutěží. 

JUDr. Mgr. Michal Urban Ph.D. je jediným pokračujícím koordinátorem z předchozího kolegia 
v jehož gesci bude rozvoj pedagogických dovedností vyučujících, didaktické vzdělávání 
doktorandů, implementace praktické a dovednostní výuky včetně zavádění právních praxí. 

Členy kolegia děkana jsou z titulu funkce dále předseda akademického senátu doc. JUDr. PhDr. 
Marek Antoš, Ph.D., LL.M. a místopředsedové senátu JUDr. Klára Hurychová Ph.D. a Mgr. Pavel 
Linzer zvolení na ustavujícím zasedání akademického senátu fakulty dne 5. února 2026. 

Posledním členem kolegia odpovědný za provoz a administrativu fakulty je Bc. Aleš Hájek. 

V novém kolegiu na pozici proděkanů nepokračují prof. JUDr. Jakub Handrlica, LL.M., Ph.D., DSc., 
prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc. a doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M. 
 
 
 
Ve čtvrtek 5. února proběhla během zasedání akademického senátu inaugurace děkana Radima 
Boháče novým rektorem prof. RNDr. Jiřím Zimou, CSc. 
 
CITACE: 

„Nechci být pesimistický, ale je třeba říct, že nás nečekají úplně lehké časy, a to z několika důvodů. 
Tím prvním je dostavba kampusu Albertov. Slibuji panu rektorovi, že mu budu nápomocen, aby se 
ten problém vyřešil, aby se peníze sehnaly a nedopadlo to negativně na fakultu, a budu rád, když v 
tom budeme společně spolupracovat. Ten druhý je to vnější prostředí. Uvažuje se o novele 
vysokoškolského zákona, dokonce o novém vysokoškolském zákonu, o diskuzi o akademické 



samosprávě. Já vám tady chci slíbit, že za ni budu bojovat, co to půjde, ale ty diskuze nebudou 
jednoduché. S tím, co proklamuje politická reprezentace, tak ten boj budeme muset vést. Takže 
bych vás chtěl v tomto požádat o podporu, abychom tu akademickou samosprávu zachovali," řekl 
ve svém úvodním slovu děkan Radim Boháč. 

„Známe se už mnoho let. Je to výborný děkan, byli jsme spolu na Kolegiu rektorky a Radim vždy, 
když vystupoval, tak to mělo hlavu a patu. Moc rád jsem poslouchal všechna jeho osvětlení a různé 
připomínky. Takže budete ve velmi dobrých rukou," uvedl slavnostní inauguraci rektor Zima. 
Děkan Boháč poté složil do jeho rukou slavnostní slib. 

  
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